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Poreč, 16.12.2025. 

Program rada Centra za građanske inicijative Poreč za 2026. godinu 

 CGI Poreč u 2026. godini provodit će sljedeće programe, projekte i 

 aktivnosti: 

Programi/projekti:  
 
Ljudska prava  
 
Direktna zaštita 
Tim za pružanje direktne zaštite će i u 2026. godini pružati usluge zaštite 
povreda ljudskih prava i to u okviru pružanja besplatne pravne pomoći.   
 
Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela 
Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke/inje kaznenih djela je mreža 
od 11 organizacija civilnog društva koje pružaju pomoć i podršku žrtvama 
i svjedocima/kinjama kaznenih djela (i prekršajnih djela nasilja u obitelji) 
na području 13 županija u kojima nisu osnovani odjeli za podršku 
žrtvama i svjedocima. 
Nositelj programa: Ženska soba 
 
Besplatna pravna pomoć 
CGI će i tijekom 2026. pružati primarnu besplatnu pravnu pomoć 
korisnicima i korisnicama s područja Istarske županije. 
 
Demokracija i aktivno građanstvo 
 
Zagovaranja uvođenja građanskog odgoja i obrazovanja u osnovnim 
školama Istarske županije 
I u ovoj godini nastaviti ćemo aktivnosti na zagovaranju, praćenju i 
podršci uvođenja građanskog odgoja i obrazovanja.  
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Stvaram prostor 

Projekt „Stvaram prostor“, koji provodi Volonterski centar Istra uz 
partnere Grad Pulu, Udrugu Delta, Udrugu ZUM i Centar za građanske 
inicijative Poreč, osnažuje mlade za aktivno sudjelovanje u oblikovanju 
društvenih prostora i sadržaja za mlade u Puli. Kroz edukacije, ulične 
debate, studijska putovanja i dijalog s donositeljima odluka, mladi 
razvijaju kompetencije za participaciju, zagovaranje i oblikovanje 
prijedloga koji odgovaraju njihovim stvarnim potrebama. U 2026. godini 
projekt prelazi u fazu praktične primjene kroz participativno 
budžetiranje, razvoj i provedbu pobjedničke inicijative mladih te završni 
dijalog o rezultatima i preporukama. 
 

  MORE(SE) - Mentalno zdravlje, osnaživanje, različitost, empatija, 
socijalna povezanost, edukacija  
Projekt MORE(SE) jača emocionalne i socijalne vještine djece kroz 
edukativne radionice za učenike/ice i učitelje/ice, s naglaskom na 
identitet, nenasilnu komunikaciju, prihvaćanje različitosti i socijalnu 
povezanost. U suradnji s trima osnovnim školama provode se radionice 
za učenike i učitelje, sastanci s razrednicima, izrada razrednih plakata 
„Vrijednosti našeg razreda“ te završni susret usmjeren na održivost i 
daljnji razvoj programa. 
 

GOOSKA  Erasmus+ Sekcija: Građanski Odgoj i Obrazovanje 
Projekt “Erasmus+ GOOSKA”, koji provodi Udruga DrONe uz partnere 
Udrugu Delta, Nansen dijalog centar, Centar za građanske inicijative 
Poreč i Info zonu, jača građanske kompetencije mladih kroz treninge, 
participativne aktivnosti i dijalog s donositeljima odluka, uz financiranje 
Europske unije kroz Erasmus+ program. Kroz razvoj vještina, 
participativna istraživanja i zagovaračke aktivnosti, projekt osnažuje 
mlade kao aktivne sudionike u zajednici i potiče uspostavu trajnih 
komunikacijskih kanala između mladih i donositelja odluka. 

SKOCKANO održavanje uspostavljenog održivog sustava kvalitete i 
edukativnih e-modula za provedbu neformalnog obrazovanja  te jačanje i 
vidljivosti sektora (Civilno društvo). 
Nositelj programa: Centar za mirovne studije, a partneri su osim CGI-ja i 
Kuća ljudska prava te Forum za slobodu odgoja.  
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Ženska i LGBTIQ  ljudska prava 

 
 
Mladi za nenasilje i prihvaćanje različitosti 2026. 
I u ovoj godini nastaviti ćemo rad sa mladima na osvještavanju nasilnih 
obrazaca u mladenačkim vezama putem radionica u školi. Ovu aktivnost 
provodimo u suradnji/partnerstvu  sa srednjim školama svake godine  od 
2015. prijavljujemo projekt Istarskoj županiji i Gradovima. 
 
Medijska pismenost 
I u ovoj godini provodimo radionice iz medijske pismenosti iz perspektive 
ljudskih prava. Aktivnost provodimo u suradnji/partnerstvu sa srednjim 
školama u Poreču i Gradom Poreč. 
 
Zdrave veze: Izgradnja dugoročne, kvalitetne i sustavne prevencije 
nasilja u partnerskim vezama mladih u Istarskoj županiji 
Nastavljajući na višegodišnji CGI-jev program „Mladi za nenasilje i 
prihvaćanje različitosti“, projekt unapređuje postojeće aktivnosti 
usmjerene na prevenciju nasilja u mladenačkim vezama, očuvanje 
mentalnog zdravlja te razvoj emocionalne pismenosti učenika i učenica 
srednjih škola u Istarskoj županiji. Kroz projekt se razvija dugoročan, 
održiv i koordiniran program preventivnih edukacija koji će postupno 
obuhvatiti sve srednje škole u županiji. U aktivnosti su uključeni učenici i 
učenice trećih razreda, stručni suradnici/ce (pedagozi i psiholozi), mladi 
edukatori/ice i mentori/ice, uz poseban naglasak na suradnju škola i 
organizacija civilnog društva. 

 
 Seksizam naš svagdašnji 

Ključni problemi kojima se ovaj program bavi su neprepoznavanje 
seksizma, homofobije i transfobije i njegove štetnosti, blage sankcije, 
nejasni i nedostatni mehanizmi, normalizacija i prihvaćanje seksizma u 
medijima i oglašivačkoj industriji te njegovo rijetko i sporadično 
prijavljivanje.  U okviru ove mreže koordiniramo neformalnu Mrežu za 
suzbijanje seksizma, homofobije i transfobije NO SH/T. 
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 Aktivnosti  

Aktivnosti prikupljanja sredstava putem prijava na natječaje 
Izvršni tim će i dalje aktivno, tijekom cijele godine, prijavljivati projektne 
prijedloge na novotvorene natječaje iz područja djelovanja za koje je CGI 
registriran. Prijavljivat ćemo se za sredstva iz jedinica lokalne (regionalne) 
samouprave (Grad Poreč, Istarska županija,…), na natječaje regionalne i 
nacionalne zaklade te natječaje Ministarstva, Europskog socijalnog fonda 
te međunarodne natječaje Europske unije i ostalih međunarodnih 
organizacija.  U tu svrhu razvijat ćemo partnerstva s ostalim 
organizacijama i institucijama u cilju što kvalitetnijeg postizanja 
planiranih ciljeva. 
 
 Aktivnosti u cilju stabilizacije organizacije 
U 2026. Godine provoditi ćemo dodatne aktivnosti u cilju stabilizacije 
udruge. 
 
 Aktivnosti obilježavanja nacionalnih i međunarodnih dana te ad hoc 
akcije i reagiranja 
Izvršni tim i aktivisti/kinje CGI-a će obilježavati nacionalne i 
međunarodne dane kao što su npr. Nacionalni dan protiv nasilja nad 
ženama,  Međunarodni dan ljudskih prava, … te planirati i provoditi 
različite akcije s ostalim organizacijama i mrežama čiji smo članovi kao 
reakcija na neke aktualne situacije u zajednici. 
 
Sudjelovanje u gradskim i županijskim međusektornim timovima- 
sudjelujemo u radu tima pri policijskoj postaji Poreč i Umag, te u  
Županijskom timu Istarske županije za sprečavanje i borbu protiv nasilja 
nad ženama i nasilja u obitelji. 


